

V. Anuncios

A. Anuncios de licitaciones públicas y adjudicaciones

MINISTERIO DE FOMENTO

- 13218** *Resolución de la Autoridad Portuaria de la Bahía de Algeciras por la que se anuncia corrección de error por omisión del anuncio relativo a la "Redacción del Proyecto de Ejecución y posterior Construcción de las obras de reforma y ampliación de las instalaciones actuales de inspección fronteriza y del nuevo edificio de inspección de animales vivos en el Puerto de Algeciras". Publicado en el Boletín Oficial del Estado n.º 92, de 17 de abril de 2012.*

Advertido error por omisión en el anuncio arriba mencionado queda corregido de la siguiente manera:

Donde dice: Requisitos específicos del contratista:

a) Clasificación, en su caso (grupo, subgrupo y categoría):

Grupo I: Instalaciones eléctricas; Categoría "d".

Debe decir: Requisitos específicos del contratista:

b) Clasificación, en su caso (grupo, subgrupo y categoría):

Grupo I: Instalaciones eléctricas; Subgrupos 1, 2, 6, 7, 8 y 9. Categoría "d".

El resto de los grupos queda inalterado.

Algeciras, 20 de abril de 2012.- El Presidente, Manuel Morón Ledro.

ID: A120025753-1